
 
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

K č. j.:  
AVS 296/11                                                                          V Praze dne 12. dubna 2011 

  

Návrh  s t a n o v i s k a   č.  45 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 

k 

návrhu zákona, kterým se m ění zákon č. 201/1997 Sb., o platu a n ěkterých dalších 
náležitostech státních zástupc ů a o změně a dopln ění zákona  č. 143/1992 Sb.,                    

o platu a odm ěně za pracovní pohotovost v rozpo čtových a v n ěkterých dalších 
organizacích a orgánech, ve zn ění pozd ějších p ředpis ů 

 
I. 

Cíl návrhu 
Cílem navrhovaného zákona je obnovit tradiční relaci mezi platy soudců a státních 

zástupců, která je podle obecné úpravy od roku 1997 nastavena tak, že platová základna 
pro určení platů státních zástupců činí 90 % platové základny pro určení platů soudců. 
Návrh obsahuje nový způsob stanovení platové základny pro určení platů státních 
zástupců, která bude vždy odpovídat 90 % platové základny pro určení platů soudců, ať 
se již bude jednat o platovou základnu obecnou či platovou základnu zvláštní, stanovenou 
pouze pro určité období. Tato změna způsobí, že v budoucnu již nebude třeba při změně 
platové základny soudců pamatovat i na změnu platové základny státních zástupců, 
neboť ta bude automatická, a také nebude docházet ke změně poměru těchto platových 
základen. Návrh zákona předkládá ministr práce a sociálních věcí společně s ministrem 
spravedlnosti a předsedou Legislativní rady vlády. 

 
II. 

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 
Předkladatel zpracoval Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace formou 

malé RIA. Závěrečná zpráva je součástí obecné části důvodové zprávy a je v souladu 
s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením 
vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.  

III.  
Způsob projednávání návrhu 

Předkládaný návrh novely byl projednán v řádném meziresortním připomínkovém 
řízení, které proběhlo v období od 25. února 2011 do 25. března 2011. Zásadní 
připomínky ke způsobu zpracování RIA uplatnilo Ministerstvo vnitra. Těmto připomínkám 
bylo vyhověno. Návrh se předkládá k projednání vládě bez rozporů. Podrobná informace 
o vypořádání připomínkového řízení je uvedena v části V materiálu. 

 
          IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 
Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

V. 
Závěr 

      Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby 
navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 


